
 
Estructura de Costes:  
 

● Costes directos​: 
● Costes fijos: 
● Salario trabajadores (20 trabajadores, 1.500€/mes) 360000€/año 
- Alquiler fábrica (1.250€/mes, fábrica ubicada en Catarroja) 15000€/año 

 
● Costes variables: 
- Materiales para producir pajitas: pajitas de cartón (33235,2€/año), sustancia 

antidrogas (66.000€/año). 
 

● Costes iniciales: 
- Compra de todas la máquinas de la fábrica. (10.000€) 

 
● Costes indirectos: 

 
● Costes fijos:  
- Alojamiento página web (800€/año) 

 
● Costes variables: 
- Envio a domicilio (2657.2€/ año) 
-  
- costes medioambientales:  
- no hay ningún coste ya que son biodegradables  

 
El coste total al año sería: 487692,4€ 
 


